



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 402-01/15-01/00003

URBROJ: 533-27-15-0030

Zagreb, 14. rujna 2015. godine

OSNOVNIM ŠKOLAMA
SREDNJIM ŠKOLAMA
UČENIČKIM DOMOVIMA
- s v i m a -

Predmet: Isplata razlike iznosa jubilarnih nagrada sukladno Odluci Vlade RH
- uputa, daje se

Poštovani,

Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 11. lipnja 2015. godine (dalje u tekstu: Odluka Vlade RH) isplaćena je razlika iznosa jubilarne nagrade zaposlenicima osnovnih i srednjih škola koji su pravo na istu ostvarili u razdoblju od 1. siječnja do 30. travnja 2014. godine.

Kontrolom isplaćenih razlika, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta utvrdilo je da je nekolicina školskih ustanova isplatila razliku iznosa jubilarne nagrade i zaposlenicima koji su pravo na istu ostvarili tijekom 2013. godine, što je suprotno Odluci Vlade RH te su stoga bile obvezne vratiti nenamjenski potrošena sredstva u državni proračun.

Također je utvrđeno da su određene školske ustanove isplatile razliku iznosa jubilarne nagrade zaposlenicima koji su pravo na istu stekli nakon 30. travnja 2014. godine što je također suprotno Odluci Vlade RH.

Budući se bliži druga isplata razlike iznosa jubilarne nagrade i to zaposlenicima koji su pravo na istu ostvarili u razdoblju od 1. svibnja do 31. kolovoza 2014. godine, podsjećamo školske ustanove da su se pri isplati navedene razlike obvezne pridržavati dinamike isplate utvrđene Odlukom Vlade RH.

Nadalje, u pojedinim su školama utvrđene pogreške vezane uz unos podataka o radnom stažu u Registar zaposlenih u javnom sektoru (dalje u tekstu: Registar). Naime, u Registru je potrebno razlikovati podatak o *ukupnom radnom stažu* temeljem kojeg zaposlenik ostvaruje pravo na uvećanje plaće za 0,5% po navršenoj godini radnog staža od podatka o *neprekinutom radnom stažu u javnim službama*, koji je relevantan za stjecanje prava na jubilarnu nagradu. Ova dva radna staža ne moraju nužno biti jednaka, jer u sustavu obrazovanja rade i zaposlenici koji nisu cijeli svoj radni vijek proveli u javnim službama kao i zaposlenici koji su imali prekid između dva radna odnosa u školama. Kao preduvjet za navedeno, potrebno je upisati sva prethodna zaposlenja zaposlenika.

Kako je unos podataka o radnom stažu zaposlenika u Registru u nadležnosti tajnika/ce školske ustanove, podsjećamo na potrebu unosa točnih i ažurnih podataka u Registar, kako bi se izbjegle moguće pogreške koje bi bile na štetu zaposlenika ili državnog proračuna.

S poštovanjem,



GLAVNA TAJNICA MINISTARSTVA

Sara-Sanela Butorac, dipl. iur.

